

Institutul National de Sanatate Publica

Str. Dr. Leonte nr. 1-3, 050463, București, ROMÂNIA

Tel: (401) 021 318 36 20, director (401) 021 318 36 19, fax (401) 021 312 34 26

e-mail: directie.generala@insp.gov.ro

Bucuresti, 03.10.2016

Comunicat de presa

Desfasurarea exercițiului național de răspuns la urgență nucleară Valahia 2016.

În perioada 4-6 octombrie 2016, Institutul Național de Sănătate Publică prin Laboratorul de Igiena Radiatiilor, împreună cu autoritățile guvernamentale implicate în gestionarea situațiilor de urgență și Societatea Națională Nuclearelectrica SA („SNN”), participa la exercițiul național de răspuns la urgență nucleară *Valahia 2016*.

În cadrul exercitiului *Valahia 2016*. va fi simulată o situație de urgență nucleară la Centrala Nuclearelectrică Cernavodă cu scopul de a verifica și confirma integrarea planurilor și procedurilor de răspuns la urgență nucleară în sistemul național de management al situațiilor de urgență. Totodată, se va avea în vedere testarea înțelegerii rolurilor, a responsabilităților și a capacităților de răspuns la urgență, a organizațiilor participante, precum și identificarea celor mai bune practici și a sectoarelor în care se impun îmbunătățiri, în urma evaluării exercițiului.

Acest tip de exercițiu este o practică standard în domeniul nuclear, în vederea îmbunătățirii constante a capacității de răspuns și a asigurării răspunsului prompt și eficient la urgențe nucleare și radiologice.

Instituțiile implicate în derularea Exercițiului Valahia 2016 sunt: CNCAN, CNE Cernavodă, Primăria Cernavodă, Prefectura Constanța, Societatea Nationala Nuclearelectrica, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Sănătății, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Ministerul Transporturilor, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Centrul Operațional de Comandă al Guvernului, Spitalul de Urgență București.

Valahia 2016 este susținut prin programul Norway Grants al Guvernului Norvegian, în cooperare cu Autoritatea Norvegiană pentru Radioprotecție.